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YBaxaemreii Poma! BeposiTHee Bcero, y Bac ¢puMo3 - cykeHue KpaiiHell IJI0TH, IPENSATCTBYIOIIEe
0CBOOOKMIEHUIO TOJIOBKU U3 MIPEeNyLKralbHOr0 MeliKa. [1pu puMo3e BHYTpU NpenyLUraabHOT0 MeIlKa
CKarnBaeTcs 6eloBaToOe cajbHOE BEIIECTBO - CMErMa, IPOAyLUPyeMOoe Kejle3aMH,
PacmonoXXeHHEIMY Ha TOJIOBKE MTOJI0BOTO YjeHa. CMerMa MOXKET CTyIIaThCs, FHKPYCTUPOBATLCS
CONISIMH, a TP IPHUCOeNUHEHNY HHPEKLIUN - pa3jaraTbCs, BEI3bIBas BOCIIaJeHUe T'OJIOBKU II0JIOBOTO
yneHa (0amaHomnocTuT).CKaxuTe 0 MpobeMe POOUTEINISIM X BMECTe C HUMU CXOJIUTE Ha OYHBIY ITpUeM
ypoiora. Yoayu!



